

На позаплановому засіданні Вченої ради 18 лютого 2016р. розглядалися такі питання:

1. Про внесення змін до Положення про нагородження відзнакою „Почесний працівник Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського”

Інформує член робочої групи проф. Костюкевич В.М.

2. Про нагородження відзнакою „Почесний працівник Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського” доктора педагогічних наук, професора, ректора навчального закладу з 1977 по 2003р. ШУНДИ Н.М.

3. Про створення системи морального та матеріального заохочення викладачів і співробітників університету за результатами навчально-виховної, науково-дослідної та організаційно-методичної роботи

Інформує голова робочої групи Вченої ради проф. Тарасенко Г.С.

4. Про призначення іменних стипендій студентам університету за підсумками зимової екзаменаційної сесії

Інформує вчений секретар доц. Лапшина І.М.

5. Про схвалення Порядку проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та укладання з ними трудових договорів (контрактів)

Інформує перший проректор з науково-педагогічної роботи доц. Гусєв С.О.

6. Про клопотання перед Конференцією трудового колективу педагогічного університету щодо представлення доктора педагогічних наук, професора ЗАБОЛОТНОГО Володимира Федоровича до державної нагороди „Заслужений працівник освіти України”

Інформує вчений секретар доц. Лапшина І.М.

7. Поточні справи

Про затвердження вступного іспиту з іноземної мови (англійської, німецької, французької) для вступників до аспірантури 2016р.

Інформує вчений секретар доц. Лапшина І.М.

Проф. Костюкевич В.М. ознайомив членів Вченої ради із пропозиціями робочої групи й запропонував внести такі зміни у п.3 Положення про нагородження відзнакою „Почесний працівник Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського” :

- зняти позицію „які не мають зазначеного стажу роботи”;

- додати „які на даний час не працюють в університеті...”, далі за текстом.

Таким чином, п.3 Положення матиме такий зміст:

Кандидатами для нагородження відзнакою можуть бути особи, які на даний час не працюють в університеті, однак досягли значних здобутків у науковій, навчально-виховній та методичній діяльності, зміцненні матеріально-технічної бази університету, мають вагомі досягнення у справі узагальнення, розповсюдження та впровадження прогресивних форм і методів навчання, сучасних технологій освітньої діяльності, що сприяє примноженню потенціалу ВНЗ у справі навчання та виховання студентської молоді.

В результаті обговорення питання, в якому брали участь проф. Матяш О.І., доц. Стефанков Л.І., Вчена рада університету ухвалила рекомендувати Конференції трудового колективу навчального закладу внести до Положення про нагородження відзнакою „Почесний працівник Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського” зміни, пропоновані робочою групою Вченої ради педуніверситету.

Проф. Костюкевич В.М. ініціював внесення кандидатури доктора пед. наук, проф. Шунди Н.М., який 27 років очолював навчальний заклад, для нагородження відзнакою „Почесний працівник Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського”, оскільки зростання навчального закладу пов’язане із іменем Шунди Н.М. Відкрились нові факультети, спеціальності. У 1979 році інститут став четвертим в Україні вищим педагогічним навчальним закладом першої категорії. У 1993 році інституту була видана ліцензія освітньої діяльності з 10-ти спеціальностей за ІУ рівнем акредитації, а в 1997 році Міністерство освіти атестувало 14 заявлених навчальним закладом спеціальностей. У 1998 р. державний педагогічний інститут отримав статус Вінницького державного педагогічного університету. На 9 факультетах інституту велась підготовка вчителів з 15 спеціальностей, а якщо враховувати поєднані спеціальності, то з 21, що охоплювало усі шкільні предмети. Значно зріс контингент студентів, навчалось понад 7 тис. студентів денної та заочної форм навчання. І в цьому значна заслуга тодішнього керівника – Шунди Н.М. Одним із підрозділів педуніверситету стало училище, створене на базі Вінницького педагогічного училища. Його контингент становив близько 1000 студентів. Здійснювалась значна робота щодо підвищення наукової кваліфікації викладачів. Функціонувала аспірантура з 13 спеціальностей. Значно розширилися міжнародні зв’язки навчального закладу. Очільник університету брав безпосередню участь у їх встановленні та підтримці. Кафедри в ті часи встановили в різних формах творчі контакти з науковими центрами і навчальними закладами Росії, Білорусі, Молдови, США, Великої Британії, Німеччини, Італії, Польщі та інших країн. Статус педуніверситету, здобутий завдяки наполегливій творчій праці колективу та зусиллям керівництва навчального закладу, відкрив новий етап у розвитку нашого вищого педагогічного навчального закладу.

В обговоренні питання брали участь: докт. пед. наук, проф., зав. кафедри фізики і методики навчання фізики, астрономії Заболотний В.Ф.; доктор філолог. наук, проф. Іваницька Н.Л., голова Вченої ради університету, канд. пед. наук, доц. Лазаренко Н.І., які підтримали пропозицію проф. Костюкевича В.М.

Вчена рада університету одногolosно ухвалила рекомендувати Конференції трудового колективу Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського нагородити відзнакою „Почесний працівник Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського” доктора педагогічних наук, професора ШУНДУ Никифора Миколайовича.

Від імені робочої групи Вченої ради проф. Тарасенко Г.С. оголосила й інші пропозиції щодо стимулювання праці викладачів і співробітників університету. Вчена рада ухвалила:

1. Підтримати пропозиції робочої групи Вченої ради навчального закладу щодо створення системи морального та матеріального заохочення викладачів і співробітників університету за результатами навчально-виховної, науково-дослідної та організаційно-методичної роботи.

2. Доручити робочій групі розробити Положення про нагородження викладачів і співробітників педуніверситету.

Вчений секретар доц. Лапшина І.М. ознайомила з пропозиціями стипендіальної комісії щодо призначення стипендії Вченої ради педуніверситету на II-е півріччя 2015-2016 навчального року. Вчена рада університету підтримала кандидатури таких студентів:

1. **Черкевич Ольги Олександрівни**, студентки 3 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра інституту філології й журналістики;
2. **Войтко Галини Віталіївни**, студентки 4 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра інституту педагогіки, психології і мистецтв;
3. **Жмудь Ірини Леонідівни**, студентки 4 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра інституту фізичного виховання і спорту;
4. **Баланюк Ольги Володимирівни**, студентки 4 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра факультету іноземних мов;
5. **Гуменюк Вікторії Віталіївни**, студентки 3 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра інституту історії, етнології і права;
6. **Куземи Олександра Олександровича**, студента 4 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра інституту математики, фізики і технологічної освіти;
7. **Стефанкова Леоніда Леонідовича**, студента 2 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра природничо-географічного факультету;
8. **Медведєва Романа Петровича**, студента 2 курсу освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра інституту математики, фізики і технологічної освіти.

Перший проректор з науково-педагогічної роботи доц. Гусєв С.О. ознайомив членів Вченої ради із проектом Порядку проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського укладання з ними трудових договорів (контрактів), підготовленим робочою групою відповідно до наказу МОН України.

Вчена рада університету ухвалила пропонуваній Порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та укладання з ними трудових договорів (контрактів) с х в а л и т и й п р о п о н у в а т и ректору навчального закладу для затвердження.

Також Вчена рада заслухала питання **про клопотання перед Конференцією трудового колективу педагогічного університету щодо представлення доктора педагогічних наук, професора ЗАБОЛОТНОГО Володимира Федоровича до державної нагороди „Заслужений працівник освіти України”**. В обговоренні питання брали участь: декан-директор інституту магістратури, аспірантури і докторантури, докт. пед. наук, проф. Гуревич Р.С.; зав. кафедри алгебри і методики навчання математики, доктор пед. наук, проф. Матяш О.І.; зав. кафедри технологічної освіти, економіки і безпеки життєдіяльності, канд. техн. наук, доц. Гаркушевський В.С., доктор філолог. наук, проф. Іваницька Н.Л., голова Вченої ради університету, канд. пед. наук, доц. Лазаренко Н.І.

Ухвалили: Рекомендувати Конференції трудового колективу Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського клопотати перед Вінницькою обласною державною адміністрацією та Міністерством освіти і науки України про внесення подання Президентові України про присвоєння ЗАБОЛОТНОМУ Володимирі Федоровичу Почесного звання „Заслужений працівник освіти України”.

На клопотання декана-директора інституту магістратури, аспірантури і докторантури проф. Гуревича Р.С. Вчена рада університету ухвалила затвердити для вступників до аспірантури 2016р. вступний іспит з іноземної мови (англійської, німецької, французької) .

Голова Вченої ради доц. Лазаренко Н.І.
Вчений секретар доц. Лапшина І.М.